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Kitöltési útmutató a Juh és kecske ENAR 2712-es „HAZAI ÁLLAT JELÖLÉSÉNEK EGYEDI BEJELENT Ő ÉS 
MÓDOSÍTÓ LAPJA” kitöltéséhez 

A bejelentő és módosító lap hazai születésű juh vagy kecske jelölésének bejelentésére illetve már regisztrált jelölés módosítására vagy 
törlésére szolgáló bizonylat. Az űrlapot a juh/kecske tenyészet állattartója vagy az instruktora tölti ki. Ha az állategészségügyi hatósági 
intézkedés keretében a hatósági állatorvos jelölte meg, akkor a hatósági állatorvos aláírása is szükséges, ebben az esetben ő küldi be a 
bizonylatot. 
A kitöltött bizonylatokat a NÉBIH ENAR központjába kell beküldeni, beküldési cím a következő: NÉBIH, ENAR, 1537 Budapest, 
Pf.: 397., telefon: 06-1-336-9050.  
A beküldött bizonylatok másolatát a tenyészetben meg kell őrizni. 

Az űrlapon a kiemelten szedett rovatok kitöltése minden esetben kötelező. A bizonylat beérkezési dátuma a bizonylat számítógépes 
feldolgozásához szükséges, nem szabad kitölteni. 
1. Tevékenység

Kitöltése minden esetben kötelező. Csak egy tevékenység adható meg. 
Ha az űrlapot az állat jelölésének bejelentésére használják, akkor az első (bejelentés) rovatot kell X-szel megjelölni. Már bejelentett 
és regisztrált jelölt állat adatainak javítását a módosítás rovatnál kell X-szel jelezni. Ha már bejelentett és regisztrált állatot kívánnak 
törölni a nyilvántartásból, akkor a törlés tevékenységet kell bejelölni.  
Módosítás vagy törlés esetén a tenyészet és az állat azonosító adatainak (2. és 3. adatblokk) megadásán kívül, csak a kitöltés dátuma 
és az aláírás, ill. aláírások kötelezőek. Hibásan bejelentett és regisztrált jelölt állat módosításakor az egyed adatait (4. adatblokk) 
lehet javítani. Ha az állat ENAR száma hibás, akkor az állatot törölni kell a nyilvántartásból, majd a valódi ENAR számon 
bejelenteni. A nyilvántartásból törölni csak olyan állatot lehet, mely még a születési tenyészetében van nyilvántartva.  

2. Tenyészet azonosítása
Az tenyészet kódja kitöltése kötelező. Annak a tenyészetnek a kódját kell beírni, ahol az állatot megjelölték. 
A tartó/üzemeltető neve, tenyészet címe rovat kitöltése kötelező.  

3. Állat azonosítása
A nyilvántartásba veendő/vett (ENAR) jelölőeszköz szám rovatba be kell írni a jelölésre felhasznált ENAR jelölőeszköz számát. 
Törlés esetén az az ENAR szám írandó ide, amellyel a jelölést eredetileg bejelentették, akkor is, ha ezt eredetileg hibásan jelentették, 
és ezért kívánják a jelölést törölni. 

4. Egyed adatai
Az állatfaj  rovatot bejelentéskor minden esetben ki kell tölteni, a juh vagy kecske szöveg előtti körbe húzott x-el. 
A fajta  rovatban a NÉBIH által kiosztott fajtakódok adhatók meg. A rovat kitöltése nem kötelező. 
Meg lehet adni az állat nemét, Hímivarú vagy nőivarú, a megfelelőt be kell x-elni. 
A jelölt állat születési dátumának megadásakor az év és hónap megadása is elegendő. 
A jelölés dátuma rovatot helyes dátumformátumban kell kitölteni (év, hó, nap). Kitöltése bejelentés esetén kötelező. 

5. Bejelentő tenyészet állattartójának aláírása
Az aláírás dátuma rovatot helyes dátumformátumban kell kitölteni (év, hó, nap). 
A bejelentő tenyészet állattartójának aláírása nem hiányozhat. A bizonylat csak az ő aláírásával érvényes. 

6. Jelölő instruktor
Abban az esetben kell ezt a blokkot kitölteni, ha az állat jelölését az instruktor végezte. 
Az jelölő instruktor azonosítója rovatba az ENAR rendszer által kiosztott instruktori azonosítót kell beírni. 
Az jelölő instruktor neve rovatot ellenőrzés céljából kell kitölteni. 
Az aláírás dátuma rovatot helyes dátumformátumban kell kitölteni (év, hó, nap) 
A jelölő instruktor aláírása nem hiányozhat. 

7. Hatósági állatorvos azonosítója és aláírása
Abban az esetben kell ezt a blokkot kitölteni, ha az állat jelölését a hatósági állatorvos végezte. 
A hatósági állatorvos azonosítója rovatba az ENAR rendszer által kiosztott azonosítót kell beírni. 
A hatósági állatorvos neve rovatot ellenőrzés céljából kell kitölteni. 
Az aláírás dátuma rovatot helyes dátumformátumban kell kitölteni (év, hó, nap) 
A hatósági állatorvos aláírása nem hiányozhat. 


